

## ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ ΤΟΥ

**Η παροικία τίμησε τον εκλεκτό της καθηγητή Δρ Γ. Καναράκη****«Η ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΣΕ ΑΛΛΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ»**

**Τ**ο αδιαχώρητο παρατηρήθηκε προχθές βράδι στην αίθουσα της ΑΧΕΠΑ, για την ετήσια εκδήλωση μνήμης στον ποιητή «Κωστή Παλαμά» και για την παρουσίαση του βιβλίου «Η διαχρονική συμβολή της ελληνικής σε άλλες γλώσσες», του ακαταπόνητου και καταξιωμένου ακαδημαϊκού μας, Δρ Γιώργου Καναράκη. Ο πρόεδρος του Κέντρου Κωστή Παλαμάς, κ. Γεώργιος Λιανός, καλωσόρισε το ακροατήριο και τηρήθηκε ενός λεπτού σιγή στη μνήμη του εθνικού ποιητή μας Κωστή Παλαμά και των ιδρυτικών μελών του Κέντρου. Στη συνέχεια, η γνωστή λογοτέχνης και συνεργάτις της εφημερίδας μας, Σοφία Καθαρείου, ανέλαβε καθήκοντα συντονιστή για την παρουσίαση του βιβλίου του Δρ Καναράκη και με πολλή αγάπη αναφέρθηκε στο τεράστιο έργο και τις πολλές τιμητικές διακρίσεις του σ' όλο τον κόσμο. Στη συνέχεια κάλεσε στο μικρόφωνο τον πρόεδρο της Ελλάδας στην Αυστραλία, εξοχ. Χαράλαμπο Δαφράνο, ο οποίος ομολογουμένως εντυπωσιάσε με την εμπεριστατωμένη ομιλία του κάνοντας την αρχή για μια πολύ ενδιαφέρουσα πνευματική εκδήλωση και δικαίως χειροκροτήθηκε. Ακολούθησε μια πολύ ενδιαφέρουσα επιστημονική ανάλυση του βιβλίου και τη σημασία του, από τη διευθύντρια του Τμήματος Ελληνικών στο Πανεπιστήμιο NNO, Δρ Ευφροσύνη Δελιγιάννη, που χειροκροτούμε για το θάρρος της να αναφερθεί και να καταγγείλει τις ατεκμηρίωτες εθνικιστικές υπερβολές για την ελληνική γλώσσα, που όλοι λατρεύουμε και τιμούμε την τερά-



στια προσφορά της. Συναρπαστικός, όπως πάντα, ο χαρισματικός ακαδημαϊκός, Δρ Βασίλης Αδραχτάς, γοήτευσε το ακροατήριο με ανάλυση από διαφορετική σκοπιά του βιβλίου «ογκόλιθο» -όπως το χαρακτήρισε- του Δρος Καναράκη, τιμώντας τον συγγραφέα. Τον Δρ Αδραχτά ακολούθησε στο μικρόφωνο ο δραστήριος πρόεδρος της ΑΧΕΠΑ, κ. Γιάννης

Καλλιμάνης, χαιρετώντας το πολυπληθές ακροατήριο και εκφράζοντας την εκτίμηση του «Κέντρου Κωστή Παλαμάς» στο έργο του Δρος Καναράκη, τον οποίο φιλοξένησε πολλές φορές στο παρελθόν. Με την ευκαιρία, ο κ. Καλλιμάνης ανακοίνωσε μια πρωτοβουλία της ΑΧΕΠΑ για την εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας στα δημόσια δημοτικά σχολεία με τη βοήθεια ηλεκτρονικών υπολογιστών. Επίσης ανακοίνωσε την ετήσια χοροεπιδείξιδα για το Τμήμα Ελληνικών στο Πανεπιστήμιο Μακουόρι τον Μάρτιο στην αίθουσα εκδηλώσεων The Grand Roxy. Γι' άλλη μια φορά προχθές, πάντως, επιβεβαιώθηκε πως η αίθουσα της ΑΧΕΠΑ στο Ροκντέιλ είναι μια φιλόξενη ζεστή πνευματική γωνιά για τους συμπαροίκους διανοούμενους και έχει κερδίσει μια στρατιά φίλων που δίνουν το παρών σε όλες τις εκδηλώσεις που οργανώνει το Κέντρο Κωστή Παλαμάς. Συχαρητήρια στον χαλκέντερο εκλεκτό φίλο, Δρ Γιώργο Καναράκη, με την ευχή να συνεχίσει την ανεκτίμητη προσφορά του, στους οργανωτές της όμορφης εκδήλωσης με επικεφαλής τον κ. Γιώργο Λιανό, στην κα Σοφία Καθαρείου στο ρόλο της συντονίστριας, στον κ. Γιάννη Καλλιμάνη για την ενίσχυση της γλώσσας μας από την ΑΧΕΠΑ και τελευταίους αλλά μη εξαιρετικούς, τον πρόεδρο κ. Δαφράνο και τους εκλεκτούς ακαδημαϊκούς μας Δρ Ευφροσύνη Δελιγιάννη και Δρ Βασίλη Αδραχτά για τις πολύ ενδιαφέρουσες ομιλίες τους. (φωτογραφίες από την εκδήλωση στη σελ. 26)

Γ.Χ.



## Raine & Horne South Hurstville

Έχετε κάποιας μορφής ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σίδνεϊ και θέλετε να πουλήσετε ή να ενοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να ενοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του Real Estate ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο Μιχάλης με την σύζυγό του Νικολέττα είναι πάντα στη διάθεσή σας.

Shop 3, 63 Connells Point Road,  
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221

T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188 M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au

Ο Μιχάλης  
και η Νικολέττα  
Πλατύρραχος

Raine&Horne.

rh.com.au/southhurstville



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ**  
με τον ραδιοφωνικό σταθμό  
**ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ**  
στη συχνότητα των **152.325**  
χιλιοκυκλών.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϊ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

**Για περισσότερες πληροφορίες:**

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN  
N.S.W. 2200 AUSTRALIA

Tel.: 97073408, Fax: 97093919,  
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com